REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0491509392001

RAZON SOCIAL:

RENT A CAR EXPRESS ELOY ALFARO EXPRESSALFARO S.A.

NONBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

CASTILLO JULIO CESAR

CONTADOR:

PORTILLA VERGARA MARIANA MAGDALENA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

19/09/2009

FEC. CONSTITUCION:

19/09/2009

FEC. INSCRIPCION:

18/01/2010

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

07/10/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ALQUILER DE AUTOMOVILES SIN CONDUCTOR À CORTO Y LARGO PLAZO.

DONICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: CARCHI Cantón: TULCAN Parroquia: GONZALES SUAREZ Calle: BRASIL Intersección: OLMEDO Edificio: COLEGIO DE MEDICOS DEL CARCHI Referencia ubicación: A UNA CUADRA DEL MERCADO ELOY ALFARO Telefono De Referencia: 062982783 Telefono De Referencia: 097957843

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 002

ABIERTOS:

JURISDICCION:

REGIONAL NORTE/ CARCHI

CERRADOS:

û

FIRMA DEL CONTRIBUZENTE

SERVICIO DE RÉMTAS INTERNAS

CFVP010310

Lugar de emisión: TULCAN/AV CORAL Y

Fecha y hora: 07/10/2010

Página 1 de 2

SRì.gov.ec

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0491509392001

RAZON SOCIAL:

RENT A CAR EXPRESS ELOY ALFARO EXPRESSALFARO S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO ABIERTO MATRIZ FEC. INICIO ACT. 19/09/2009

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

ALQUILER DE AUTOMOVILES SIN CONDUCTOR A CORTO Y LARGO PLAZO. VENTA AL POR MENOR DE ACCESORIOS Y PIEZAS DE VEHICULOS AUTOMOTORES. ACTIVIDADES DE TRANSPORTE Y ENTREGA DE CORRESPONDENCIA.

ALQUILER DE AUTOMOVILES CON CONDUCTOR.

002

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: CARCHI Cantón: TULCAN Parroquia: GONZALES SUAREZ Calle: BRASIL Intersección: OLMEDO Referencia: A UNA CUADRA DEL MERCADO ELOY ALFARO Edifido: COLEGIO DE MEDICOS DEL CARCHI Telefono De Referencia: 062982783 Telefono De Referencia: 097957843

ABIERTO

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

FEC. INICIO ACT. 07/10/2010

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ALQUILER DE AUTOMOVILES CON CONDUCTOR. ALQUILER DE AUTOMOVILES SIN CONDUCTOR À CORTO Y LARGO PLAZO. VENTA AL POR MENOR DE ACCESORIOS Y PIEZAS DE VEHICULOS AUTOMOTORES. ACTIVIDADES DE TRANSPORTE Y ENTREGA DE CORRESPONDENCIA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: CARCHI Cantón: TULCAN Perroquia: GONZALES SUAREZ Calle: PANAMERICANA NORTE Referencia: JUNTO A LAS OFICINAS DE ÍNMIGRACION Edificio: CENAF Telefono De Referencia: 080570511

COU

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

CFVP010310

Luger de ambién: TULCANAV. CORAL V

Fecha y hara: 07/10/2010

Página 2 de 2

SRi.gov.ec